

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL N. 015/2011-PRRH
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 013/2011-PRRH

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA retifica o Edital nº 013/2011-PRRH nos seguintes itens:

1. No cargo de **Auxiliar de Saúde**,
 - a) Incluir o Processo Nº 23081.014373/2011-71:
 - questão 16: mantida
 - questão 27: alteração de gabarito (alternativa C)
 - b) no Processo nº 23081.014193/2011-90, onde consta “questão **36**: mantida”, leia-se “questão **38**: mantida”.
 - c) Onde consta “Nº Processo nº **23081.014217/2011-19**
 - questão 27: alteração de gabarito (alternativa C)
 - questão 36: mantida
 - questão 37: mantida”,leia-se “Nº Processo **23081.014220/2011-24**:
 - questão 27: alteração de gabarito (alternativa C)
 - questão 36: mantida
 - questão 37: mantida”.
 - d) Excluir um Processo Nº 23081.014254/2011-19, por estar lançado em duplicidade.
2. No cargo de Assistente de Laboratório:
onde consta “Nº **23081.0143289/2011-17**”, leia-se “Nº **23081.014328 /2011-17**”.
3. Ratifica os demais itens do Edital.

Santa Maria, 28 de outubro de 2011.

Vania de Fátima Barros Estivalet
Pró-Reitora de Recursos Humanos